

张超超在调研检查园林绿化工作时强调 始终坚持人民为中心 大力提升园林绿化水平 努力打造留住美好记忆有温度有品位绿色开放空间

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)6月11日上午,市委书记张超超在调研检查园林绿化工作时强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实省委书记倪岳峰在我市调研时的讲话要求,始终坚持人民为中心的发展思想,大力提升园林绿化水平,努力打造留住美好记忆、有温度、有品位的绿色开放空间,进一步提升城市品质、增进群众福祉,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

张超超一行实地考察了龙泉湖、植物园等,听取全市园林绿化整体情况及龙泉湖、植物园建设情况汇报,提出指导意见。

张超超指出,抓好园林绿化工作,是认真贯彻“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念的现实检验,是贯彻落实省委、省政府关于推动省会更好更快发展的具体行动,是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的应有之义。各级

各有关部门要提高政治站位,认真学习贯彻习近平生态文明思想,全面落实省委、省政府部署要求,切实增强工作责任感、使命感和紧迫感,大力提升园林绿化水平,进一步改善人居环境,努力建设宜居、宜业、宜游的美丽新家园。

张超超提出5点要求。一要突出园林绿化的规划性,把城市作为一个整体的艺术品去精雕细琢,进一步完善城市园林绿化规划,并与城市总体规划、城市风貌相衔接,精心打造特色突出、风格鲜明、生态优美的城市环境,让城市“既留得住人、又留得住心”。二要突出园林绿化的融合性,把园林绿化与实施城市更新、老旧小区和棚户区改造、城市水系综合治理及生态修复等重点工作有机结合、一体推进,推动公园、“微公园”、绿地与周边环境同步规划建设,因地制宜、应绿尽绿,实现园林绿化工作全面提质提速。三要突出园林绿化的艺术性,充分发挥园林科研院所等单位的优势,坚持科研成果化、成果经济化,引进更多适应

北方栽植的绿植花卉,将最新成果应用到城市园林绿化中,注重“点、线、面”结合和园林景观打造,充分彰显文化内涵和艺术元素,体现现代化、国际化美丽省会城市的活力。四要突出园林绿化的共享性,强化配套设施建设,健全完善健身步道、休憩椅、停车场、公厕等公共设施,满足更多市民和游客休闲需要,让老百姓享受到更多绿道、树荫,从而实现人与景的互动、人与自然的和谐共生。要建立养护管理长效机制,加大宣传力度,教育引导游客文明游园、安全游园,依法严厉打击损绿、毁绿、占绿等违法行为,不断提升城市园林精细化管理水平。五要突出园林绿化的协调性,强化组织领导,理顺工作机制,主管市领导要深入一线、靠前指挥,市园林部门要履职尽责、主动作为,其他有关部门要树立“一盘棋”思想,增强大局意识,积极主动配合,推动园林绿化工作再上新台阶。

市领导刘军志、郑巍,市直有关部门负责同志参加调研。

张超超与华普生物科学创始人刘勇军一行进行工作会谈 抢抓发展机遇 深化互利合作 加快项目落地 为全市生物医药产业率先突破贡献力量 马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)6月11日下午,市委书记张超超与华普生物科学创始人刘勇军一行进行工作会谈,双方就抢抓发展机遇、深化互利合作、加快项目落地,推动石家庄生物医药产业率先突破进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏,华普生物技术(江苏)股份有限公司董事长王立公参加。

华普生物技术(江苏)股份有限公司成立于2001年,是一家国内国际领先的生物创新药物研究商,在CpG疫苗佐剂+肿瘤免疫治疗领域具有独立的全球知识产权。华普生物技术(江苏)股份有限公司与我市高新区合作的CpG疫苗佐剂项目,已经落户石家庄国际生物医药产业园,目前正在加快建设。刘勇军一行此次来石旨在进行商务考察和项目合作。

张超超代表市委、市政府对刘勇军一行来石考察和项目对接表示热烈欢迎,并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄是革命的土地、英雄的土地,“两个务必”在这里诞生,“进京赶考”从这里出发,新中国从这里走来。

习近平总书记在正定工作期间,为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。今年是党的二十大召开之年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,以及全国稳住经济大盘电视电话会议精神,按照省委书记倪岳峰在石家庄市调研时提出的“六个带好头”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,解放思想、奋发进取,自我加压、真抓实干,不断掀起“石家庄在行动”的热潮,今年1-5月份,全市经济运行持续向好,主要经济指标保持了两位数增长。石家庄生物医药产业基础雄厚,加快推动生物医药、新一代电子信息两大产业率先突破,着力打造5个以上千亿级产业集群,是市委、市政府综合考虑产业基础、资源禀赋、发展前景等因素作出的重要战略部署。华普生物技术(江苏)股份有限公司在生物创新药物研发方面优势突出,双方合作前景广阔。希望双方遵循市场经济规律和可持续发展的理念,充分发挥市场在资源配置中的决定性

作用,更好发挥政府作用,加快推进CpG疫苗佐剂项目建设,并在此基础上扩大合作领域,开展更深层次的交流合作,实现互惠互利、共赢发展。石家庄市委、市政府将优化营商环境,增强服务企业发展的“店小二”意识,让企业感受到“石家庄效率”和“石家庄温度”,确保投资有效益、企业有钱挣、安全有保障,努力创造国内一流的发展环境。

刘勇军感谢石家庄市委、市政府的鼎力支持,并介绍了华普生物发展和双方拟合作项目有关情况。他说,石家庄有着扎实的生物医药产业基础,生物医药人才富集、市场优势明显,随着石家庄国际生物医药产业园热火朝天的建设,国内国际知名生物医药企业纷纷来石扎根,生物医药产业具备了大发展、快发展的条件。华普生物将在已有良好合作的基础上,发挥自身优势,加强与石家庄沟通对接,推动更多好项目在石布局,为实现生物医药产业率先突破,加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

市领导刘军志、詹鹏,高新区和市直有关部门负责同志参加会谈。

全力推进围挡整治常态化、标准化、规范化

本报讯(记者 赵晓华)为进一步提升石市市政工程围挡管理水平,按照市委、市政府关于围挡整治工作有关要求,结合当前石市实际情况,市城管局组织市内五区对三环内市政道路及两侧的市政交通、园林绿化、民生保障(各类抢修抢险)等存在破损和不符合设置标准等问题的市政工程围挡进行整治清理。

6月10日上午,记者来到中华大街联盟路交叉口附近,看到近10米的围挡周围已经设置好警戒线,现场工人正在进行拆除。据了解,新华区针对该辖区所有的

长期围而不建、房建工地、市政类、园林类、抢险类、建筑外观装饰装修类、民生保障类等围挡内部主体已完工或长期不施工的围挡进行清理。同时,对现存的围挡进行严格化管理,要求设施完好无损、外观干净整洁、相应的警示标志一应俱全,确保存在的围挡全部符合标准。

随后,在中华大街地铁三号线柏林庄站,现场看到施工人员正在对地铁出口西侧围挡进行拆除,据现场工作人员介绍,此处围挡内设施主体已经完工,围挡

也就随之进行了拆除,因为附近非机动车很多,围挡拆除后也会空出一块区域施划非机动车停车位,方便市民停放非机动车。“拆了这个围挡挺好的,我们从地铁出来看着也宽敞了,停车也方便了”市民袁先生对记者说道。

据市城管局相关工作人员介绍,市政工程围挡专项行动开展以来,整治不规范市政围挡215处,拆除过期围挡76处,加装仿真绿植122处,喷淋设施34处。下一步,城管部门将继续加强围挡整治力度,提高督导频次,扩大巡查范围,对发现超期、开裂、破损等问题及时责令整改并依法进行处罚,全力推进围挡整治工作常态化、标准化、规范化,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动